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Trojny integral — varianta 11

Fubiniova véta Transformace 1. Transformace II.



Fubiniova véta za 100.

Pfeved'te trojny integral // f(z,y, z) dzdydz na trojnasobny, je-li mnozina A = {[z,y,2] €R*: >0,y >0,2>0,z+y+ 2z <5}
A

zvyraznéna na obrazku.
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Fubiniova véta za 200.

Pfeved'te trojny integral /// f (2,9, 2) dzdydz na trojndsobny, je-li mnozina A = {[z,y,2] e R*: 0<2<1,0<y<1,0< 2z <2+
A

+ y* 4 1} zvyraznénd na obrazku.
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Fubiniova véta za 300.

Pieved'te trojny integral /// f(z,y,2)dzdydz na trojndsobny, je-li mnozina A = {[z,y,2] € R*: 2 >0,y >0,2> 0,20 +y <
A

<4, z<4- xz} zvyraznéna na obrazku.
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Fubiniova véta za 400.

Pfeved'te trojny integral // f (z,y,2)dzdydz na trojndsobny, je-li mnozina A = {[z,y,2] €R*: £>0,y>0,2>0,z+y <1, 2<
A

< zy} zvyraznénd na obrazku.
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Transformace 1. za 100.

Jaky integral vznikne transformaci /// dzdydz do valcovych souradnic, je-li A = {[m,y,z} ER*: 22 +94°<90<y0<2< 2}.
A

Mnozina A je zobrazena na obrazku.
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Transformace 1. za 200.

Jaky integral vznikne transformaci /// dzdydz do valcovych souradnic, je-li A = {[a:,y, ZeR: 1<2? 4+ <4,0<2<3,2<
A

<0,y > 0}. Mnozina A je zobrazena na obrazku.
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Transformace 1. za 300.

Jaky integral vznikne transformaci /// dzdydz do vélcovych soufadnic, je-li A = {[z,y,2] € R*: 1 < 2? +¢* <4,0< 2 <3 -y}
A

Mnozina A je zobrazena na obrazku.
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Transformace 1. za 400.

Jaky integrédl vznikne transformaci /// dzdydz do valcovych soutadnic, je-li A = {[:L‘, y, 2] ER*: 2+ —y < 0,22 +y* > 2 > 0}.
A

Mnozina A je zobrazena na obrazku.
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Transformace 1I. za 100.

Jaky integral vznikne transformaci /// dzdydz do sférickych soufadnic, je-li A = {[z,y, 2] € R®: 2% +y* + 2% < 1, /22 + 92 < z}.
A

Mnozina A je zobrazena na obrazku.
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Transformace 1I. za 200.

Jaky integral vznikne transformaci /// dzdydz do sférickych soufadnic, je-li A = {[z,y,2] € R*: 22 > 2 + %1 <22 +9° + 22 <
A
<4,z >0,z > 0}. Mnozina A je zobrazena na obrazku.
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Transformace 1I. za 300.

Jaky integral vznikne transformaci /// dzdydz do sférickych soufadnic, je-li A = {[z,y,2] € R*: 2? +¢* + 2> — 2 > 0,27 + ¢* +
A
+ 2% =22 <0,y/22 + 92 < z}. Mnozina A je zobrazena na obrazku.
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Transformace 1I. za 400.

Jaky integral vznikne transformaci integralu / / / dzdydz do sférickych soutadnic, je-li:
A

A={[z,y,2]: 2+ "+ 2 <427 + " + (2 — 2)> < 4,2 > 0} .

Mnozina A je zobrazena na obrazku.
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